

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Совещание пропагандистских работников гор. Горького

В Горьковском горкоме ВКП(б) состоялось совещание пропагандистских работников города: заведующих отделами пропаганды и агитации райкомов ВКП(б), заведующих парткабинетами, заместителей секретарей парткомов по пропаганде и агитации, лекторов, консультантов и редакторов фабрико-заводских много-тиражных газет.

Совещание обсудило вопрос о состоянии и очередных задачах пропагандистской работы партийных организаций.

С докладами об опыте изучения партийными, советскими и хозяйственными кадрами книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза», истории и теории большевизма и вопросах экономики выступили зав. отделом пропаганды и агитации Сталинского райкома ВКП(б) тов. Пинчук, зав. парткабинетом завода имени Орджоникидзе тов. Малышев, зав. отделом изучения парткабинетом Куйбышевского райкома ВКП(б) тов. Баскин, зав. отделом пропаганды и агитации Автозаводского района комитета Всесоюзного профсоюза тов. Бандин.

Свыше 800 чел. самостоятельно и до 750 чел. в кружках и на семинарах Сталинского района изучили или заканчивают изучение книги товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза».

Райком и парткомы оказывают им разностороннюю и систематическую помощь. Для различных групп, изучающих книгу товарища Сталина, прочитан цикл квалифицированных лекций. Подобрана группа консультантов, которые по каждой теме цикловых лекций проводят с самосто- ятельно работающими над собой группами теоретических собеседований. Секретари парткомов организуют собеседования устраиваясь отдельно по группам. Проведено до 30 теоретических конференций. Секре- тари райкома и другие руководители партийных организаций берутся за пар- тийное и пропагандистское дело.

В заключении выступил секретарь горкома ВКП(б) по пропаганде тов. Пономаренко. Отметив наличие большого положительного опыта в по- становке задач по пропаганде на отдельных предприятиях города, тов. Пономаренко подверг резкой критике неудовлетворительное руководство марксистско-ленинским воспитанием подразделений, рабочих-коллективов, а также квалифицированных специалистов, которые не могут выполнять свои обязанности.

В обсуждении заслушанных докладов приняли участие тов. Мальшиев, Некрасов, Еремин, Баскин. На снимке: стахановка швейной фабрики № 1 Валентина Юфелева.

Фото П. Мозжухина

Стахановка-комсомолка Валентина Юфелева пользуется широкой известностью на швейной фабрике № 1 (гор. Горький). «У Валентины руки, — говорят о ней на предприятии, Две—три нормы в смену!» Такова ее постоянная выработка. Недавно Валентина Юфелева стала бригадиром фронтовой комсомольской молодежной бригады. На снимке: стахановка швейной фабрики № 1 Валентина Юфелева.